

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday May 14 1959 Vol. 21, No. 8 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 20/59.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MU 5-2941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONFO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

零售每份	五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
半年	八元
全年	十六元
廣告費	另議

年十零百五千二元紀子孔
頁一第號八卷一十二第紙聞新
日七初月四年亥己次歲曆夏
戶約特訊電期長之社訊通等社業台。社聯美。社聞新大拿加
四期星 日四十月五年八十四國民華中

四強外長會議中 三強對德國之問題 提議分爲二個步驟

四外長贊成召開高峯會

瑞士，日內瓦十四日美聯社電，四強外長會議，於今日下午三時卅五分，即加國時間上午八時卅五分，舉行第四次會議。
於今日之會議中，西方三強向蘇聯提議，首先將東西柏林統一，成爲一個城市，然後再討論東西德統一及世界裁軍問題。
據消息，西方三強提議之德國問題分爲下列三個步驟：
一、東西德互建一個混合委員會，規定西德代表十五名，東德代表十名，全由兩政府提名，彼等之任務爲擴大行政上及技術上之接觸，而決定委員會由四分之三委員之通過爲準。
於兩年半之後，則舉行全體人民投票，決定以後德國之命運。準備德國統一。
在歐洲若干地區內，則雙方之軍隊必須要有限制。
東西柏林之自由選舉，統一柏林，爲將來德國統一之基礎。
在第一個步驟期間，美蘇軍隊，每國只能有二百五十萬名。
蘇聯對西方之提議，表示反對之意。蘇聯代表米高揚，而缺乏了實事求是之精神，但是柏林問題，仍可商量，而若討論之必要。

必須自由選舉 舉來統一德國

蘇聯代表米高揚，而缺乏了實事求是之精神，但是柏林問題，仍可商量，而若討論之必要。

蘇突然放棄 即准波捷參加

蘇聯代表米高揚，而缺乏了實事求是之精神，但是柏林問題，仍可商量，而若討論之必要。

西方提議爲 對德緩進政策

西方三強之提議，係一種緩進之政策。此種提議係由美國國務卿羅德在今日會議上提出。彼謂，此種西方國家向蘇聯提出之最高限度之政策，而希望蘇聯政府，能夠切實地考慮，及同意此種合理之提議。

傳美國大埠 爲高峯會地址

此間傳出，美國大埠，但可能成爲高峯會之會議地點。時間爲八月一日或三日舉行。

日與蘇簽條約 虐待養女有 台灣現仍有 古巴政府沒收 大公司財產

維也納及魁北克已經漸漸沉寂。此次外長會議中，外長們認爲會議有若干之成功時，始商議地帶問題。古巴政府沒收大公司財產。

蘇聯代表米高揚，而缺乏了實事求是之精神，但是柏林問題，仍可商量，而若討論之必要。

加在印度投資 比較他國爲高

加拿大駐印最高行政長官馬氏今日表示，加拿大在印度投資，以黃金援助爲單位，比較任何國家爲高。

退出勞工同盟 聯合工會

加拿大勞工同盟，因加拿大鐵路工會，正與勞工同盟接近，並與聯合工會合作。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

領事民紙較減 勞工議會反對 上京請願計劃

加拿大勞工同盟，因加拿大鐵路工會，正與勞工同盟接近，並與聯合工會合作。

美與蘇同意 交換研究員

加拿大與日本同意和平使用原能。

美准往保旅行 南國亦要參加 外長會議

加拿大與日本同意和平使用原能。

加太太平洋鐵路 現被航運打擊

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。

加日同意合作 和平使用原能

加拿大與日本同意和平使用原能。